



2012年7月18日 星期三
农历壬辰年五月三十
总第1080期 今日8版

今日婺城

中共金华市婺城区委 主管

金华市婺城区新闻传媒中心 主办

覆盖市区·服务城乡·贴近民生·引领生活

24小时新闻热线：82225333

民生服务热线：12312

婺城新闻网：www.jhwcw.com

浙新办[2008]15号

投稿信箱：jhjrcw@163.com

陈晓在全区上半年园区建设汇报会上强调

调结构促转型 破难题抓落实

本报讯(记者 邵益斌 李丹)7月16日下午,婺城区召开上半年园区工作汇报会,区委书记陈晓在会上强调,要进一步统一思想认识,科学研判经济形势,紧紧围绕“调结构促转型、破难题抓落实”这一工作主题,锁定全年目标,突出工作重点,全力完成全年各项工作任务,推动婺城经济跨越提升。

区委副书记、区长王健主持会议,区领导张菲菲、徐祝成、张旭辉、贾献成、朱利群,楼存根出席会议。婺城新城区、金西开发区、双龙风景区、仙源湖度假区、浙中信息产业园主要负责人和分管领导,经发局、旅游经济发展局、区经发局、区建设局、区商务局主要负责人参加会议。

今年上半年,婺城区平台建设加速推进,各大园区抢抓发展机遇,积极克服复杂经济形势带来的不利影响,全方位构筑产业承载平台,全力打造婺城经济新的增长极。婺城新城区以建设“品质效益新城”为目标,工业化和城市化进程快速推进;金西开发区正在加快完善

婺城区召开上半年农业经济形势分析会

本报讯(记者 陈婷 通讯员 张叶燕)昨日,婺城区召开上半年农业经济形势分析会,全面总结交流上半年“三农”工作完成情况,分析当前面临的形势及存在的问题,研究部署下半年工作任务。区委副书记张茹先,副区长王金生参加会议。

今年上半年,全区上下深入贯彻落实科学发展观,进一步加大“三农”工作力度,攻坚克难,扎实工作,现代农业加快发展,水利建设成效明显,农村面貌明显改善,农民收入持续增加,民生幸福不断提升,全区农业农村发展取得明显成效。全区预计实现农林牧渔业总产值10.08亿元,同比增长3.5%;农村居民人均现金收入8534元,同比增长11.55%。下半年,全区将重点做好“四大推进”,强化“四个着力”,深入推进现代农业“两区”建设,深入推进农业产业化建设,深入推进美丽乡村建设,深入推进农业基础设施建设;着力稳定粮食播种面积,着力抓好“三防”工作,着力增加农民收入,着力向上争取资金。

张茹先充分肯定了我区上半年“三农”工作所取得的成效。张茹先要求,下半年全区农业农村工作要坚持四个转变,即以工业化理念抓农业生产,以经营城市的理念抓农村建设,以人力资源的理念抓农民培养,以城乡统筹理念抓社会民生保障。要做到五个转变,即农业产业向农业二区集聚转变,农业生产向旱涝保收转变,农业经营向适度规模转变,新农村建设向洁化、绿化、美化、文化转变,促进农民增收向促进农民帮扶转变。做好三农要抓好三个抓,一是抓整合聚合力,二是抓典型做亮点,三是抓廉政强队伍。

罗店狠刹歪风 遏制违法抢建

本报讯(记者 姜景芳 通讯员 陈亭亭)近日,罗店镇党委、政府联合行政执法双龙分局,依法拆除了该镇童村叶某的一处违法建筑。此次行动非常迅速,在接到群众举报当天即实现了违法建筑范围全部拆除,既有力地打击了不法行为,又对其他抱有违法抢建“想法”的村民作出了警示。

目前,罗店镇重点项目数量众多,童庄村也有部分范围处在重点工程规划区。为此,少部分“头脑活络”的村民动起了心思,希望通过抢建多拿赔偿款。此次违法建筑被拆的叶某,家中原先已有3间两层的建筑,此次又未经审批将屋后的院子围墙加高,改建成了住房。他的这一违法行为,还影响到了邻居房屋采光,闹出了邻里纠纷。接到此情况举报,罗店镇党委、政府十分重视,马上派人前往现场核实。查证属实后,镇党委、政府会同行政执法部门立即行动,依法依规拆除了叶某围墙高部分和盖顶的空心预置板,将其建筑恢复了原状。

罗店镇党委副书记、镇长王志勇表示,对于影响和破坏重点工程建设的违法抢建行为,罗店党委、政府将进行严厉打击,发现一处便及时拆除一处。

金华市婺城新城区道路绿化管养工程招标项目

金华市本级建设行政主管部门核发三级及以上的园林绿化工程施工承包资质
购标地点:金华市天盈财务咨询有限公司
(金华市李渔路765号三楼)
联系人:朱文倩 方浩俊
联系电话:(0579)82474058 82728265
传真:(0579)82460882

值班主任 张明 责任编辑 陈婷

飘一样的感觉 漂不够的激情 飘起来的刺激

尽在美地南山

金华美地南山漂流是浙中第一漂,坐座在美丽的南山安地镇郑宅村,景区风景秀美,气候凉爽宜人,是避暑纳凉的好去处

单位、团体如有意向请联系景区营销中心

电话:82708006 手机:13957966336 13750987670(邱)

浙江省油脂有限公司金华总代理
进口橄榄油系列
金康源食品商行 婺州街87号 电话:0579-82691999
金康源为您提供健康源泉
主营:华源生命橄榄油系列、希腊克里特岛米诺斯、米娜娃、科拉西橄榄油,叙利亚橄榄油系列
地址:浙江省金华市婺州街87号
电话:13867975989 0579-82691999
凭此广告优惠9.5折 欢迎团购

金华市名牌产品 山花肉制品
金华市著名商标
金华市汉邦食品有限公司
地址:婺城区蒋堂镇工业园区
电话:0579-82721288

400-675-1111 www.jhwcw.com
想怎么租就怎么租
分时分日消费更实惠
金华市汉邦食品有限公司
地址:婺城区蒋堂镇工业园区
电话:0579-82721288

我市首个“同心·知联服务基地”汤溪授牌

本报讯(记者 汪胜)昨日,金华市首个“同心·知联服务基地”在汤溪镇正式授牌启动,同时为“同心·知联服务团”授旗。金华市委统战部副部长何蔓丝、副市长张志华,婺城区委副书记张茹先,区政协副主席、区委统战部长曹斌,各县(市、区)委统战部,市、县两级机关、新联会、浙师大知联会的领导以及服务团成员近百人参加了启动仪式。

党外知识分子联谊会是统战工作的重要载体,我市知联会自成立以来,深入贯彻“同心”思想,按照“同心、合智、合力”的要求,扎实开展“同心”系列活动,开展“送温暖、送科技、送医药、送教育”四送活动,积极为促进地方经济发展和社会文化繁荣贡献力量,有力提升了知联会的凝聚力和影响力。

“同心·知联服务基地”和“同心·知联服务团”是统一战线发挥独特优势,助推“两富”浙江建设和金华浙中崛起的重要途径,是统一战线成员深入基层,扎实开展“同心”实践的重要载体,也是统战工作强化服务功能、促进创新发展的积极探索。

婺城区知联会在深入贯彻“同心”思想和省、市、区党代会精神的基础上,按照市委统战部的统一部署,充分发挥统一战线独特优势,深入推进“同心·知联服务基地”和“同心·知联服务团”建设,自去年以来,先后组织了4次规模较大的“四送”服务活动,为我区山区乡地带去温暖与关怀,取得了积极成效,受到了当地群众的广泛好评,为实现婺城跨越提升做出了积极贡献。

据了解,启动仪式后,科技、医药、温暖、教育等四支“同心·知联服务团”深入该镇行镇村开展送服务活动。

乾西乡搭建政务“微平台”

本报讯(见习记者 赵一帆)“以前村民过来乡政府办事,因为不了解相关手续、没有带全材料而白跑一趟的情况常常发生,开通了政务微博之后,老百姓就可以少跑腿,我们也能多办事了。”日前,乾西乡政府365便民服务中心的一位工作人员告诉记者,为了提供更加及时的便民服务,乾西乡在新浪和腾讯分别开通了官方微博“乾西政务”(新浪地址:;http://weibo.com/u/2865689824;腾讯地址:;http://t.qq.com/qianxiangqing)。

除了发布党务政务信息,宣传惠民政策、展示家乡美景外,该政务微博还提供各类便民咨询服务,针对长期在外或上班时间段与乡政府办事时间段冲突的相关人群,可提供政策咨询、业务办理和预约业务办理等服务。为充分发挥微博等网络平台的服务作用,乾西乡成立了专门的乡网络管理小组,负责及时妥善处理网络信息,将收集到的社情民意记录在册,跟踪服务,并反馈承办结果。此外,乡、村两级干部和大学生村官都按照要求开通了微博,真正全乡范围搭建起政务“微平台”。

衢州水为婺城“解渴”

“乌引工程”昨起开始供水

本报讯(记者 姜景芳 通讯员 蒋华锋)由于前段时间持续高温,期间虽有阵雨天气,但婺城西部部分地区农业用水仍趋紧张。为减轻当前的农业用水压力,及预防可能出现的持续高温天气,婺城区委区引管处与衢州乌引管理局协商,决定从7月17日起通过“乌引工程”由衢州乌引向婺城供水,供水流量为5~8米/秒,连续供水一个周期。

昨天开始,衢州乌溪江水正式流入婺城境内,使婺城的用水状况大为好转,特别是为汤溪、罗埠、洋埠、蒋堂等乡镇的农业、生产和生活用水提供了有效保障。



消防演练筑安全墙

为提高消防人员灭火操作技能,确保夏季消防安全事故的应急能力,近日,金华市公安消防支队在市区永盛购物中心举办了一场大型的“全省公安消防部队建筑消防设施测试示范示教演练观摩会”。据介绍,此次演练,不仅展示了金华支队实战应用的成果,也证明了建筑消防设施对灭火应急救援工作的重要性。

记者 孙梦婷 实习生 郎莎 摄

《忠诚是天》荣获浙江省“五个一工程”奖

本报讯(记者 吴美革)近日,由鲁迅文学奖获得者、著名报告文学作家朱晓军和金华市作家协会副主席李英历时一年多完成的《忠诚是天——感动中国的普通民警》荣获浙江省第十一届精神文明建设“五个一工程”奖。全省各地及有关单位共申报浙江省第十一届精神文明建设“五个一工程”评审作品205,参评作品内容健康,主题积极向上,形式丰富多彩,具有鲜明的时代气息和浙江特色,集中反映了近年来我省精神文明产品创作生产的丰硕成果以及各艺术门类的最高水平。经评选委员会评审,并经省委宣传部部务会议研究决定,授予77件作品浙江省第十一届精神文明建设“五个一工程”入选作品奖。

孙炎明制服了一个狡诈的惯犯和反侦察高手,对迷途的弱者充满爱,狱中失

足青年纷纷称他为“孙爸爸”、“我们的管教”;死刑犯临行前含泪对他说:“谢谢管教!你的大恩大德只有生来再报了。”在住院治疗期间,他偷偷地一趟趟跑回看守所,找想不开的重刑犯谈话……他让阶下囚找到了做人的尊严,让绝望者找到了人生价值,用自己爱将迷失的灵魂引上人间正道。

《忠诚是天——感动中国的普通民警》整部作品感情真挚、内容丰富,用一条主线将三十多个精彩的故事巧妙地串联起来,诠释了一位普通的民警成就的伟大人生价值,是当前社会主义核心价值体系建设的一部生动教材。

父爱点亮患病儿子生命之灯

阳光少年吴俊龙亟待爱心救助

午后的阳光细碎地散在白色的病床上,窗外鸟语花香,美丽安详。昨日,在金华广福医院病房内,45岁的吴金聪无暇顾及外面的美景,翻身、喂水、按摩……吴金聪熟练地照顾着病床上的儿子。自从儿子吴俊龙得了脑瘤,他的一颗心,全都扑在儿子身上,再也望不到其他。

今年6月底,远在内蒙古打工的吴金聪突然接到哥哥打来的电话,得知儿子吴俊龙生病住院了。听到噩耗的一刹那,吴金聪如同掉进冰窖里。右小脑少突胶质瘤,这个陌生的医学术语,吴金聪听不懂,他只知道,他最最疼爱的儿子危在旦夕。在回家的火车上,吴金聪满脑子都是各种可怕的念头,整整28个小时,他滴水未进,一下火车,就直奔金华广福医院。看着平时活蹦乱跳的儿子,静静地躺在病床上,呼吸微弱,这个平日里坚强的汉子,再也忍不住,失声痛哭。

吴金聪是汤溪镇堰头村一名普通的农民,由于家

境贫困,妻子在孩子两岁时就弃他们而去。吴金聪又当爹又当妈,带着孩子和父母挤在简陋的平房里,靠在村里打打短工和家里的二分地赚取微薄的收入,省吃俭用、含辛茹苦抚养着孩子。都说“穷人的孩子早当家”,看到爸爸这么辛苦,吴俊龙从小十分懂事,上学后更是品学兼优,得到了老师和同学的喜爱,在村里,也是人尽皆知的“好孩子”。

去年,吴金聪背井离乡,来到内蒙古做搬运工,每天赚取五六十块的血汗钱。屋漏偏逢连夜雨,家里的情况刚刚好转,儿子就得了脑瘤,沉重的打击使这个原本贫困的家庭雪上加霜。面对巨额手术费,吴金聪急得团团转,无计可施之下只好寻求亲戚朋友帮助,3天时间,终于筹到2.7万元“救命钱”。6月28日上午10点,儿子被医生推进手术室,整整6小时,吴金聪守在门口寸步未离。下午4点,手术室的灯灭了,吴金聪一个箭步冲到儿子面前,当他从医生口中得知手术很成

功时,失而复得的喜悦让他喜极而泣。

术后的恢复是漫长而艰难的,虽然手术很成功,但术后,小俊龙的恢复并不理想。为了控制肺部感染和颅内感染,医院每天给小俊龙注射大量抗生素,每天一两千元的住院费,掏空了家里的积蓄。7月11日,再也拿不出一分钱的吴金聪无奈地抱着孩子回了老家。看到村里的“老好人”这么困难,学校和许多村民自发地组织捐款,100、200、500……大家有钱的出钱,没钱的送些水果、鸡蛋,一点点的爱心累积起来,交到吴金聪的手里。看到这么多人慷慨解囊,这位质朴的农民不知道该说些什么,只身默默地拿起本子,用心记下所有好心人的名字和捐款金额。“这么困难的时候他们帮助了我,以后我一定要好好报答他们。”

如今,孩子躺在病床上每天继续接受治疗,医生说,下一步,孩子还要接受一个半月的放疗和6到8次的化疗,整个疗程下来,至少需要10万以上。



望着病床上和病魔顽强斗争的小俊龙,吴金聪的眼里满是心疼与无奈,“家里太穷了,术后还需要那么多钱,现在每天照顾孩子,根本没有经济来源,我真的没办法了,求求社会上的好心人,帮帮我们。”

如果有意为吴俊龙提供帮助,请拨打记者联系电话:13646693839。(见习记者 陈欢 实习记者 郎莎)

小月百姓事 马上办 民生援助热线 82225333 13867982831

中山办公家具

胡桃木(木皮)系列
酸枝木(木皮)系列
泰柚木(米皮)系列
樱桃木(木皮)系列
紫檀木(木皮)系列
原木色(木皮)系列

同样品质全市最低

商务热线:0579-82726666 地址:李渔路1958号(江南中学对面)